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У Міністерстві оборони України опрацьовано Ваш запит щодо закупівлі 
портативних радіостанцій для потреб Збройних Сил України.

Повідомляємо, що запитувана інформація, відповідно до наказу Міністерства 
оборони України від 17.10.2023 № 605 (зі змінами), включена до переліку відомостей 
Міністерства оборони України, які містять службову інформацію, та має гриф “Для 
службового користування”.

Зокрема, йдеться про:
пункт 5.8 – відомості за окремими показниками про обсяги, строки, виконавців 

постачання озброєння, військової техніки в особливий період;
пункт 10.31 – відомості про фінансування, та виконання оборонних закупівель 

за напрямом Міністерства оборони України та Збройних Сил України, що 
розкривають зміст основних показників закупівель озброєння, військової та 
спеціальної техніки;

пункт 10.33 – відомості про зміст державних контрактів (договорів) на поставку 
(закупівлю) зразків озброєння, військової і спеціальної техніки.

Відповідно до частини другої статті 6 Закону України “Про доступ до публічної 
інформації”, не підлягає розголошенню інформація з обмеженим доступом, у тому 
числі та, що має гриф “Для службового користування”.

Що стосується переліку структурних підрозділів Міністерства оборони 
України, відповідальних за закупівлі портативних радіостанцій для потреб ЗС 
України, інформуємо, що відповідальними за закупівлю портативних радіостанцій 
для потреб ЗС України були: Департамент військово-технічної політики, розвитку 
озброєння та військової техніки Міністерства оборони України. Головне управління 
зв’язку та інформаційних систем ГШ ЗС України, Командування Сил логістики ЗС 
України, Державне підприємство Міністерства оборони України “Агенція оборонних 
закупівель” як служба державного замовника. 

Директор Департаменту військово-технічної 
політики, розвитку озброєння та військової 
техніки Міністерства оборони України
бригадний генерал Валерій СТЕЦЮК
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